
Konsultacje Zarządu  z członkami Związku Gmin Wiejskich RP

Wyniki ankietyzacji/konsultacji ws zmian systemu oświaty na dzień: 02.09.2016

Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 67 23,8%
NIE 163 58,0%
Brak zdania 48 17,1%
Brak odpowiedzi 3 1,1%

Liczba respondentów 281 100,0%
nauczycieli, 212 75,4%
pracowników administracyjnych i 
obsługi szkół, 106 37,7%
nie będzie zwolnień 38 13,5%
brak zdania 28 10,0%

1. Czy jesteście Państwo za likwidacją gimnazjów?

2. Czy likwidacja gimnazjum w Państwa Gminie będzie skutkowała zwolnieniami?
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NIE; 58%
Brak zdania; 17%
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Liczba respondentów 281 100,0%
konieczność przebudowy 
istniejących lub budowy nowych 
budynków szkolnych, 68 24,2%
konieczność wyłączenia części 
budynków szkolnych 
dotychczasowych gimnazjów z 
eksploatacji, 40 14,2%
nie będzie potrzeby zmian w 
infrastrukturze szkolnej 157 55,9%
brak zdania 15 5,3%
brak odpowiedzi 1 0,4%

3. Czy likwidacja gimnazjów i wprowadzenie 8 letniej szkoły powszechnej w systemie "4 + 4" spowoduje w Państwa 
Gminie:

68 40

157

15 1
konieczność przebudowy istniejących lub budowy nowych budynków szkolnych,; 24%

konieczność wyłączenia części budynków szkolnych dotychczasowych gimnazjów z eksploatacji,; 14%

nie będzie potrzeby zmian w infrastrukturze szkolnej; 56% brak zdania; 5%
brak odpowiedzi; 0%
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Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 23 8,2%
NIE 258 91,8%

Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 20 7,1%
NIE 227 80,8%
Brak zdania 32 11,4%
Brak odpowiedzi 2 0,7%

4.Czy Państwa Gmina ma jeszcze zobowiązania finansowe związane z budową obiektów gimnazjalnych?

5.Czy planowana w wysokości 4.300,- zł dotacja na dziecko 6-letnie w przedszkolu wystarczy na zrekompensowanie,
w związku z podwyższeniem wieku szkolnego, ubytku w wysokości części oświatowej subwencji ogólnej
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TAK; 8%
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TAK NIE Brak zdania Brakodpowiedzi

TAK; 7%

NIE; 81%
Brak zdania; 11%Brak odpowiedzi; 1%
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Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 242 86,1%
NIE 8 2,8%
Brak zdania 29 10,3%
Brak odpowiedzi 2 0,7%

Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 219 77,9%
NIE 27 9,6%
Brak zdania 35 12,5%
Brak odpowiedzi 0 0,0%

6.Czy uważacie Państwo za konieczne opracowanie standardów edukacyjnych, umożliwiających oszacowanie kosztów 
wykonywania zadań oświatowych przez samorządy?

7.Czy jesteście Państwo za nowym zdefiniowaniem "małej szkoły" i zróżnicowaniem "wagi" zależnie od liczebności
oddziałów?

242

8 29 2
TAK NIE Brak zdania Brakodpowiedzi

TAK; 86%

NIE; 3%
Brak zdania; 10%Brak odpowiedzi; 1%
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Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 262 93,2%
NIE 11 3,9%
Brak zdania 5 1,8%
Brak odpowiedzi 3 1,1%

Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 270 96,1%
NIE 4 1,4%
Brak zdania 6 2,1%
Brak odpowiedzi 1 0,4%

9. Czy jesteście Państwo za przywróceniem właściwej roli organu prowadzącego w kształtowaniu sieci szkolnej i
prowadzeniu zadań oświatowych?

8. Czy jesteście Państwo za takim kształtem uprawnień komisji konkursowych na dyrektorów szkół, aby samorządowy
organ prowadzący miał decydujący wpływ na wybór dyrektora?

262

11 5 3
TAK NIE Brak zdania Brakodpowiedzi

TAK; 93%

NIE; 4%
Brak zdania; 2%

Brak odpowie…

270

4 6 1
TAK NIE Brak zdania Brakodpowiedzi

TAK; …

NIE; 1%Brak zdania; 2%
Brak odpowiedzi; 0%
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281 100,0%

227 80,8%
259 92,2%
170 60,5%
197 70,1%
105 37,4%

261 92,9%

uczynieniem organu prowadzącego szkołę odpowiedzialnym za awans
zawodowy nauczycieli, w tym organizowanie procesu kwalifikacyjnego,
zmianą systemu urlopów nauczycieli na poratowanie zdrowia (zmiana okresów
pracy przed i pomiędzy urlopami, zmiana lekarza pierwszego kontaktu na lekarza
orzecznika, przeniesienie systemu urlopów do ZUS).

Liczba respondentów
10.Czy jesteście Państwo za zmianami w KN w zakresie przedstawionym w projekcie samorządowym nowelizacji tej
ustawy?

wprowadzeniem obowiązku ewidencjonowania i rozliczania czasu pracy
nauczyciela w ramach 40-godzinnego tygodnia pracy,

włączeniem dodatków o charakterze socjalnym (wiejski i mieszkaniowy) do
stałych składników wynagrodzenia nauczycieli,
likwidacją tzw. 14 pensji wynikających z art. 30a i 30b Karty Nauczyciela,zróżnicowaniem liczby godzin dydaktycznych w zależności od typu placówki i
nauczanego przedmiotu,

81%

92%

60%

70%

37%

93%

włączeniem dodatków o charakterze socjalnym (wiejski imieszkaniowy) do stałych składników wynagrodzenianauczycieli,

likwidacją tzw. 14 pensji wynikających z art. 30a i 30bKarty Nauczyciela,

zróżnicowaniem liczby godzin dydaktycznych w zależnościod typu placówki i nauczanego przedmiotu,

wprowadzeniem obowiązku ewidencjonowania irozliczania czasu pracy nauczyciela w ramach 40-godzinnego tygodnia pracy,

uczynieniem organu prowadzącego szkołęodpowiedzialnym za awans zawodowy nauczycieli, w tymorganizowanie procesu kwalifikacyjnego,

zmianą systemu urlopów nauczycieli na poratowaniezdrowia (zmiana okresów pracy przed i pomiędzyurlopami, zmiana lekarza pierwszego kontaktu na lekarzaorzecznika, przeniesienie systemu urlopów do ZUS).

10.Czy jesteście Państwo za zmianami w KN w zakresie przedstawionym w projekcie samorządowym nowelizacji tej ustawy?
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Liczba respondentów 281 100,0%
TAK 208 74,0%
NIE 33 11,7%
Brak zdania 38 13,5%
Brak odpowiedzi 2 0,7%

11. Czy, w przypadku utrzymania ograniczonych uprawnień samorządów jako organów prowadzących bylibyście
Państwo gotowi poprzeć wniosek o całkowite, łącznie z finansowaniem, przejęcie prowadzenia zadań oświatowych
przez struktury rządowe RP?

208

33 38
2

TAK NIE Brak zdania Brakodpowiedzi

TAK; 74%

NIE; 12% Brak zdania; 14%
Brak odpowiedzi; 1%
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